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Senate Task Force on IDEA (5 year review)

Survey Results

Please rate your level of agreement with statements 1-8 by selecting a rating number where 1 represents completely disagree and 5
represents completely agree.

 1. The IDEA rating system in its current form provides useful component data for my teaching portfolio.  
Top number is the count of
respondents selecting the
option.
Bottom % is percent of the
total respondents selecting
the option.

completely disagree completely agree

1 2 3 4 5

29
15%

37
20%

57
30%

40
21%

25
13%

 2. The IDEA system helps me improve my teaching.  
Top number is the count of
respondents selecting the
option.
Bottom % is percent of the
total respondents selecting
the option.

completely disagree completely agree

1 2 3 4 5

31
17%

52
28%

50
27%

40
21%

14
7%

 3. The questions on the IDEA survey are easily understood by students.  
Top number is the count of
respondents selecting the
option.
Bottom % is percent of the
total respondents selecting
the option.

completely disagree completely agree

1 2 3 4 5

42
23%

44
24%

54
29%

32
17%

12
7%

 4. The usefulness of the IDEA system is understood by students.  
Top number is the count of
respondents selecting the
option.
Bottom % is percent of the
total respondents selecting
the option.

completely disagree completely agree

1 2 3 4 5

55
30%

50
27%

54
29%

23
12%

3
2%
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 5. The IDEA survey takes an appropriate length of time for students to complete.  
Top number is the count of
respondents selecting the
option.
Bottom % is percent of the
total respondents selecting
the option.

completely disagree completely agree

1 2 3 4 5

37
20%

33
18%

49
26%

42
22%

26
14%

 6. I understand how to interpret IDEA system statistics for the purpose of self-evaluating my teaching.  
Top number is the count of
respondents selecting the
option.
Bottom % is percent of the
total respondents selecting
the option.

completely disagree completely agree

1 2 3 4 5

24
13%

28
15%

46
24%

53
28%

37
20%

 7.
My faculty colleagues (e.g. PRC, FRC) understand how to interpret IDEA system statistics for the purpose of evaluating my
teaching.  

Top number is the count of
respondents selecting the
option.
Bottom % is percent of the
total respondents selecting
the option.

completely disagree completely agree

1 2 3 4 5

30
16%

25
14%

79
43%

39
21%

9
5%

 8. Administrators understand how to interpret IDEA system statistics for the purpose of evaluating my teaching.  
Top number is the count of
respondents selecting the
option.
Bottom % is percent of the
total respondents selecting
the option.

completely disagree completely agree

1 2 3 4 5

48
26%

33
18%

60
33%

28
15%

14
8%

 9. Please add comments on any nature of the IDEA system:  
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